

# chnology Co., Ito.

# Wholesale Automotive Refinish Repair Paint 2k Solid Color Clear Topcoat Automotive Car Paint

## **Basic Information**

Place of Origin: ChinaBrand Name: Faralli

• Certification: ISO,MSDS,SGS

Model Number: 220Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 2.73USD/L-5.56USD/L

Packaging Details: Box/CartonDelivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

Supply Ability: 500L per day



# **Product Specification**

Durability: Long-lasting And Reusable
 Main Raw Materials: Resine, Solvent, Pigment, LPG

• Product Usage: Exterior Car Cleaning

Special Features: Scratch-free And Streak-free Formula

Colors: More Than 100 Colors

Application Area: ChemicalMixer Type: Static MixersWorking: Agitator

• Storage: Cool And Dry Place

• Function: Cleaning

• Highlight: Wholesale Automotive Car Paint,

2k Solid Color Automotive Car Paint, Automotive Refinish Repair Paint



# More Images



### **Product Description**

#### Wholesale Automotive Refinish Repair Paint 2k Solid Color Clear Topcoat Automotive Car Paint

Elevate your vehicle's appearance and protect its surface with our high-quality 2k Solid Color Clear Topcoat Automotive Car Paint. This advanced refinishing system is designed to deliver a professional-grade finish for automotive repairs and restorations, ensuring your car's paint job looks as good as new.







#### Key Features:

Two-Component System: Our 2k (two-component) system consists of a base coat and a clear topcoat, which work together to provide a durable and glossy finish.

Solid Color Technology: The base coat offers a wide range of solid colors, allowing you to achieve a perfect match with your vehicle's original color.

High Gloss Clear Topcoat: The clear topcoat enhances the depth and richness of the base color while providing a protective layer against UV rays, scratches, and other environmental factors.

Durable and Long-Lasting: Engineered for longevity, our paint system is resistant to fading, chipping, and peeling, ensuring your vehicle's paint job remains pristine for years to come.

Easy Application: With user-friendly application instructions, our paint is suitable for both professional body shops and DIY

enthusiasts.

Versatile Compatibility: Compatible with various automotive surfaces, our paint system can be used for a wide range of repair

and refinishing projects, from small scratches to full repaints.

Eco-Friendly Formula: Our products are formulated with environmental considerations in mind, minimizing the impact on the ecosystem while maintaining superior performance.

Quality Assurance: Each batch of paint undergoes rigorous quality control testing to ensure consistency and reliability. Application Process:

Surface Preparation: Ensure the vehicle's surface is clean, dry, and free of any contaminants.

Base Coat Application: Apply the solid color base coat according to the manufacturer's instructions.

Topcoat Application: Once the base coat is dry, apply the clear topcoat to seal and protect the paint job.

Curing: Allow the paint to cure as per the recommended time to achieve maximum durability and gloss.

Why Choose Our 2k Solid Color Clear Topcoat:

Professional Results: Achieve a showroom-quality finish that rivals the look of factory-applied paint.

Cost-Effective: Save on repair costs without compromising on quality.

Peace of Mind: Rest assured knowing your vehicle's paint is protected by a reliable and durable coating.

Transform your vehicle's appearance with our Wholesale Automotive Refinish Repair Paint 2k Solid Color Clear Topcoat Automotive Car Paint. Order now and give your car the finish it deserves.



### **Factory History and Achievements:**

Founded in 2010, Meklon Automotive Paint Manufacturing Factory has emerged as a leading force in the automotive paint industry. Driven by a relentless pursuit of quality and innovation, we overcame early challenges through continuous R&D and investment in advanced technologies. Our dedicated team has cultivated deep expertise, enabling us to develop a diverse portfolio of high-performance automotive paints with our own intellectual property.

Meklon's products have achieved global recognition, with successful exports to numerous countries. We have established strong partnerships with leading automakers, providing them with superior paint solutions. Committed to industry advancement, we actively contribute to setting industry standards and driving technological progress.

Looking ahead, Meklon remains dedicated to our core values of quality, innovation, and customer focus. We will continue to enhance our capabilities and deliver exceptional products and services, further solidifying our position as a leader in the automotive coatings industry.



**Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.** 



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province